

## سکولوں میں والدین کا کردار

والدین کی حیثیت سے، اگر آپ سکول کو اہم مانتے ہیں تو غالباً آپ کا بیٹا/بیٹی بھی یہی مانے گا۔ والدین کی طرف سے سکول کے ساتھ ایک مثبت رویہ اپنانا طالب علموں کی حوصلہ افزائی اور سیکھنے کی صلاحیت، معاشرتی اور تعلیمی دونوں لحاظ سے جڑا ہوا ہے۔

یہ ایک مختصر ہدایت نامہ ہے جس میں بیان کیا گیا ہے کہ والدین کی حیثیت سے آپ سکول کے ماحول میں اپنے بچے کا ذہنی سکون اور پیش گوئی کی قابلیت کو یقینی بنانے میں کے طرح مدد کر سکتے ہیں۔

### 1- کون سے عوامل بچوں کو سکول کی طرف راغب کرتے ہیں؟

والدین سکول، سکول کے اساتذہ، تعلیمی مضامین، اور تعلیم کی قدر کے بارے میں جس طرح سے بات کرتے ہیں ان کا سکول کے حوالے سے بچوں کے رویے پر گہرا اثر پڑتا ہے۔ بچوں کے معاشرتی اور غیر رسمی تعلیم میں والدین اور سکول دونوں کے مختلف کردار ہیں۔ سکول اور گھر کے مابین مثبت تعاون کے ذریعہ، سکول اور والدین طلباء کو ترقی کرنے اور سکول میں اچھا کام کرنے میں مدد کر سکتے ہیں۔

### 2- گھر اور سکول کے مابین تعاون سے ہمارا کیا مطلب ہے؟

سکول کا فرض ہے کہ وہ گھر اور سکول کے مابین تمام متعلقہ افراد کے لئے نتیجہ خیز تعاون کی سہولت فراہم کرے۔ والدین سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ اپنے بچے کے لئے سکول کے ذریعہ کئے گئے انتظامات پر عمل کریں گے۔ والدین کی شمولیت نہ صرف ایک حق ہے بلکہ ایک ذمہ داری بھی ہے۔ گھر اور سکول کے مابین مثالی تعلقات طلباء کی فلاح و بہبود اور تعلیمی کارنامہ کو متحرک کرتے ہیں۔ والدین کے لئے یہ ضروری ہے کہ وہ سکول میں اپنے بچوں کی نشوونما اور تعلیم میں مدد کریں۔

### 3- والدین اپنے بچے کو سکول میں پھلنے پھولنے کے لئے کس طرح متحرک کر سکتے ہیں؟

- گھر پر سکول کے بارے میں بات کریں اور سکول میں بچے کے تجربہ کے بارے میں بات کریں
- اپنے بچے کو سکول میں مختلف تعلیمی مضامین اور اساتذہ کے بارے میں بتانے کی ترغیب دیں
- سکول کے پروگراموں میں شرکت کر کے سکول کی کمیونٹی میں شامل ہوں
- اپنے بچے کے ہوم ورک میں حصہ لیں
- اپنے بچے کو سکول کے دوستوں کو گھر لانے کی ترغیب دیں
- اساتذہ اور سکول کی رہنمائی سے بات کر کے گھر اور سکول کے مابین نتیجہ خیز تعاون کو فروغ دیں
- اگر آپ کو کوئی خدشات لاحق ہوں تو سکول سے رابطہ کریں

### 4- والدین کی حیثیت سے آپ کے لئے سکول کمیونٹی کی کیا قدر ہے؟

سکول آپ کے بچے کے لئے محض تعلیم حاصل کرنے کی جگہ نہیں ہے۔ سکول والدین کو سکول اور مقامی معاشرے میں دیگر بچوں کے والدین کے ساتھ تعلقات قائم کرنے کا موقع فراہم کرتا ہے۔ ہم یہ بھی جانتے ہیں کہ ایک کلاس کے طلباء کے والدین کے درمیان مثبت تعلقات طلباء کے لئے ایک مثبت تعلیمی ماحول پیدا کرنے میں مدد کرتے ہیں۔ اس طرح سے سکول پورے خاندان کے لئے ملاقات کی جگہ کا کردار ادا کرتا ہے۔

### 5- سکول میں اساتذہ اور والدین کی میٹنگز اہم کیوں ہیں؟

سکول میں اساتذہ اور والدین کی میٹنگز ("foreldremøter") نارویجن ایجوکیشن ایکٹ (دفعہ 20.3) کا حصہ ہیں جو عوامی جلسے ہیں جہاں سکول کے اساتذہ، والدین کو طالب علموں کی حاصل کردہ تعلیم، والدین کی شمولیت اور سکول کے طریقہ کار کے بارے میں بتاتے ہیں۔ اگرچہ یہ میٹنگز طلباء کے والدین کے مابین تعامل اور گفتگو کی ایک جگہ بھی ہے۔ اس جگہ میں طلباء کے والدین ایک نیٹ ورک تشکیل دے سکتے ہیں اور سکول کے بارے میں والدین کے نقطہ نظر کو پیش کرنے کے لئے اجتماعی طور پر کام کر سکتے ہیں۔ والدین کی میٹنگز انفرادی جماعتوں، پورے سال کے گروپوں یا پورے سکول کے لئے منعقد کی جاسکتی ہیں۔ علاوہ ازیں، ہر سکول میں کلاس رابطے ("klassekontakter") ہوتے ہیں اور ایک FAU ("Foreldrerådets Arbeidsutvalg") جو والدین کی کونسل کی ورکنگ پارٹی ہے جس میں آپ بطور والدین منتخب ہو سکتے ہیں۔

## 6- FAU کیا ہے؟

FAU ("Foreldrerådets Arbeidsutvalg") سکول میں داخل شدہ طلباء کے والدین کے نمائندوں کی ایک تنظیم ہے۔ FAU کا بنیادی کردار سکول اور والدین کے مابین ایک گروپ کی حیثیت سے دوطرفہ تعاون کو آسان بنانا ہے۔ FAU قانون کے تقاضے کے تحت ایک باضابطہ ایسوسی ایشن ہے، تاکہ سکول انتظامیہ میں طلباء کے والدین کو اپنی رائے کے اظہار کے کا موقع ملے، نیز ایک ایسا فورم بھی ہے جہاں سکول میں ہونے والی تبدیلیوں اور پیشرفت کے بارے میں طلباء کے والدین کی رائے کو نہ صرف ضرور سنا جاتا ہے بلکہ اسے مدنظر بھی رکھا جاتا ہے۔ سکول میں طلباء کے تمام والدین، والدین کی کونسل ("Foreldrerødet") میں خودکار طور پر شمولیت حاصل کرتے ہیں۔ والدین کی کونسل ایک ورکنگ پارٹی (FAU) کو بورڈ کے طور پر منتخب کرتی ہے جو سکول میں تمام طلباء کے والدین کی نمائندگی کرتی ہے۔ اگر آپ FAU ورکنگ پارٹی میں خدمات انجام دینے کے لئے منتخب ہونا چاہتے ہیں تو، والدین کی سالانہ عمومی اجلاس میں ممبروں کے انتخاب کے دوران اپنے آپ کو نامزد کرسکتے ہیں۔ اس اجلاس کو عام طور پر موسم بہار میں منعقد کیا جاتا ہے۔

## 7- کلاس کانٹیکٹ سے کیا مراد ہے؟

کلاس کانٹیکٹ ("klassekontakt") سے مراد وہ شخص ہے جو کلاس کے تمام طلباء کے والدین کی نمائندگی کرنے کے لئے منتخب کیا جاتا/جاتی ہے اور جن کا بنیادی کردار کانٹیکٹنچر ("kontaktlærer") اور والدین کے مابین رابطہ قائم رکھنا ہے۔ کلاس کانٹیکٹ قانونی تقاضا نہیں ہے، اور اس کا انتظام ایک سکول سے دوسرے سکول میں مختلف طریقے سے کیا جاتا ہے۔ کچھ سکول دو کلاس کانٹیکٹس منتخب کرتے ہیں، جو FAU کے نمائندے بھی ہوتے ہیں۔ کچھ سکول ایک کلاس کانٹیکٹ اور ایک FAU نمائندہ منتخب کرتے ہیں۔ اس انتظام سے قطع نظر والدین جو کلاس کانٹیکٹ یا FAU کے نمائندوں کے طور پر منتخب کیے جاتے ہیں، ان سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ پوری کلاس کے لئے ایک مثبت تعلیمی ماحول اور والدین کے درمیان مثبت تعلقات پیدا کرنے کے لئے اپنی ہر کاوش کریں۔ کلاس رابطہ یا FAU کے نمائندے کی حیثیت سے خدمات انجام دینا والد/والدہ کی حیثیت سے آپ کو معنی خیز اور مشغول ذمہ داریوں میں ملوث کرے گا اور یہ گھر اور سکول کے مابین نتیجہ خیز تعاون کی بنیاد ہے۔

## 8- رازداری

سکول کے تمام عملے، پری سکول اور پوسٹ سکول کلب ("SFO")، نرسیں، سکول کے معالجین اور بچوں کی فلاح و بہبود کی خدمات (چائلڈ ویلفیئر سروس) رازداری کے فرائض کے تابع ہیں۔ رازداری کا یہ فرض کلاس کانٹیکٹ اور FAU کے نمائندوں کی حیثیت سے کام کرنے والے والدین پر بھی ہوتا ہے۔ رازداری سے مراد یہ ہے کہ وہ آپ/آپ کے بچے کے بارے میں حاصل کردہ کوئی بھی معلومات آپ کی رضامندی کے بغیر کسی دوسرے کو ظاہر نہ کریں۔ رضامندی کا مطلب یہ ہے کہ آپ کسی سے اس بات پر راضی ہوتے/ہوتی ہیں کہ وہ آپ یا آپ کے بچے کے بارے میں آپ کی طرف سے منظور کردہ شخص یا ہستی کو معلومات منتقل کرے۔

رازداری ایک قانونی تقاضا ہے اور رازداری کے فرائض کی خلاف ورزی کے نتیجے میں جرمانہ یا جیل کی سزا بھی لگ سکتی ہے۔

## 9- انکشاف کی ذمہ داری - رازداری کے فرائض سے استثنیٰ

نارویجن ایجوکیشن ایکٹ (دفعہ 3-15) اور ناروے کے کنڈرگارٹن ایکٹ (دفعہ 22) میں یہ بیان کیا گیا ہے کہ کسی تعلیمی ادارے میں خدمات انجام دینے والے اہلکاروں پر فرض ہے کہ وہ انکشاف کریں۔

اس کا مطلب یہ ہے کہ اگر ان کے پاس یہ یقین کرنے کی کوئی وجہ ہے کہ بچے کو گھر میں کسی قسم کا خطرہ لاحق ہے تو وہ ان کو لازماً چائلڈ ویلفیئر سروس کو مطلع کرنا چاہیے۔ اگر ایسی رپورٹ بنائی گئی تو سکول لازمی طور پر والدین کی حیثیت سے آپ کو آگاہ کرے گا۔

بچوں کے ساتھ سنگین بدسلوکی کی صورت میں، عملہ اپنے رازداری کے فرائض کی خلاف ورزی کیے بغیر اور والدین کو مطلع کیے بغیر چائلڈ ویلفیئر سروس کو اطلاع دے سکتا ہے۔